





2025年 4月 1日

各 位

会 社 名 株式会社コシダカホールディングス

代表者名 代表取締役社長 腰 髙 博

(コード番号:2157 東証プライム)

問合せ先 専 務 取 締 役 土 井 義 人 グループ C F 管 掌

電話 0570-666-425

株式会社刀とノウハウライセンス契約締結に関するお知らせ

当社は、当社グループ事業のブランド強化と更なる成長を目的として、マーケティング支援を行う株式会社刀(本社:大阪府大阪市、代表者:代表取締役 CEO 森岡毅、以下「刀」という)とノウハウライセンス契約を本日締結いたしましたので、お知らせいたします。

本契約により、刀が有するブランド戦略・マーケティングノウハウ(以下「ノウハウ」という)を活用し、当社グループの国内外における事業成長を加速させるとともに、当社グループ内へのノウハウ移植と人材育成を通じて持続的な成長を支える組織体制の構築を進めてまいります。

今後は、日本国内におけるブランド価値の強化に加え、北米市場をはじめとしたグローバル展開も視野に、当社グループを世界に通用するエンターテイメントブランドへと進化させることを目指します。

刀との協業は、当社グループの企業変革における重要な戦略であり、当社グループの次世代を担う人材にとっても、大きな成長機会となることを企図しております。

1. 契約概要

(1)契約先:株式会社刀

(2)契約期間: 2025年4月より開始

(3)契約形態: ノウハウライセンス契約

(4) 対象範囲:国内外におけるマーケティング戦略、マーケティングノウハウ移管、人材育成、

組織体制構築 ほか

2. 株式会社刀の概要

株式会社刀は、USJ の経営再建を牽引した森岡毅氏が設立した経営課題を解決するマーケティング精 鋭集団です。消費者理解を起点としたブランド設計と特許取得の精緻な需要予測をベースに勝つべくし て勝つ構造をつくり、実践的なノウハウを企業内に移植し、マーケティングができる組織へ改革を行う など、幅広い業種の数多くの企業において成長支援の実績を重ねています。 (1)代表者:代表取締役CEO 森岡毅

(2)所 在 地:大阪府大阪市

(3)事業内容:企業支援(マーケティング支援事業、エンターテイメント支援事業、資本投資を伴う

経営支援事業)、自社による価値創造

当社グループは、日本発のエンターテインメントを世界へ広げ、すべての人に笑顔を届けることをミッションとし、今後も挑戦を続けてまいります。

以上